

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

## 新编《龟兔赛跑》

平城区45校五(11)班 李轩

自从上次乌龟赢了兔子后，兔子一直闷闷不乐，一天到晚都躲在自家洞里不出来。乌龟看到兔子这样颓废，心里很难受，于是就对兔子说：“我们再来比一次吧，让你输得心服口服。”兔子听了，顿时来了精神，高兴地答应了。

过了几天，比赛的日子到了。兔子精神抖擞，对乌龟说：“我这次一定能赢你。”乌龟说：“我们走着瞧。”

比赛开始了，裁判员大象一声令下，兔子撒腿就跑。再看乌龟，只是按平常的速度慢慢地爬着。兔子遥遥领先，它想：这次一定不能再偷懒了，我要坚持到底，赢得比赛。跑了一会儿，兔子看到了一片萝卜地，地里的萝卜又大又红，馋得兔子口水直流。“跑了这么久，肚子都饿得咕咕叫了，反正乌龟跑得慢，我先吃饱了，再继续跑吧！”这么想着，兔子一头扎进萝卜地里，吃了起来。乌龟趁着这个时候，追了上来。

就这样，乌龟继续向前爬，快到终点的时候，兔子才反应过来，急忙向终点跑去，可是一切都已经晚了，乌龟冲过了终点线。大象裁判当场宣布：“这次比赛乌龟获胜！”动物们都纷纷欢呼起来。

等兔子到了终点，顿时傻眼了，乌龟拿着奖杯，猴子大哥正给它照相呢，兔子后悔极了！

平城区32校四(1)班 白桐新可

我的家是一个幸福的“动物园”，里面住着许多有趣的“动物”，让我来给你介绍一下吧。

我的妈妈像一只“狮子”，她最擅长“狮吼功”，此功威力无比，我最怕的就是妈妈发功。在学习方面，她可是说一不二，毫无商量的余地。“这道题前几天不是做过了吗？怎么还错？认真地把错题再做一遍！”当我的作业出错时，她会凶猛地朝我吼。面对妈妈的训斥，吓得我大气也不敢出。虽然妈妈对我的



## 我家是个“动物园”

学习很严格，但我知道，如果没有她的严格要求，哪会有我今天的好成绩，所以我更要感谢妈妈。

我的爸爸像一头“老黄牛”，每天都在埋头苦干地工作。不管刮风下雨，爸爸都是早出晚归，而且从来没有听见他埋怨过。爸爸很忙，但是他总会抽出时间来陪我。当我写完作业之后，我们就一起读故事、看电视，或者下象棋、军棋，你来我往，互相拼杀。

哦，对了，还有我，我可是家里的“小猴子”哦。因为我喜欢跳，喜欢跑，还很调皮。每次上体育课的时候，我会和同学们打成一片，一起玩丢手绢、扔沙包的游戏，我们在操场上尽情地奔跑着。一次，我和妈妈去公园玩，看到人们在玩各式各样的体育器械。我也不示弱，双手握紧柱子，两只脚用力向上蹬，爬上了攀爬架。妈妈看到我灵活的样子，说：“你真像一只调皮的猴子呀。”

这就是我的家，一个小小的“动物园”，每天家里都奏响着一曲悦耳动听的“森林交响乐”。



## 我爱大海

平城区14校魏都校区四(5)班 杨壹惟

我喜欢古色古香的小镇，也喜欢雄伟壮观的长城，还喜欢一望无际的草原，而宽广无垠的大海是我一直向往的地方。

我爱大海的浪花。海水卷起一层层浪花，那一朵朵浪花，就像欢快的孩童相互追着，尽情地在海面上撒欢。大海仿佛是一个顽皮的孩子，当我在沙滩漫步时，她调皮地扑了过来，一下子把我的裙摆打湿了；游泳时，她欢快地跳进我的嘴里，让我难忘这苦涩的海水滋味；我静坐沙滩，一阵阵海风把海水推到了岸边，雪白的浪花都把我的小脚丫拍痒了。

我爱海边的沙滩。赤脚走在细密的沙滩上，脚下软软的，舒服极了。小朋友们在沙滩上奔跑着、追逐着，玩得不亦乐乎。海边的沙滩上有许多五颜六色的贝壳，漂亮极了。你瞧，这些贝壳有的像一把扇子，有的像吹号的小喇叭，还有的像竹笋。小朋友们一边捡贝壳，一边玩沙子，把沙子堆成各种各样的形状，开心极了。

我爱宽广的大海。它时而如一位文静的少女，安详静谧，浪花朵朵；时而如一头凶猛的狮子，巨浪如山倒，狂风怒卷，势不可挡。远处，还有几艘渔船正在海面上行驶，几只海鸟在天空中自由地翱翔，时而振翅飞向高高的天空，时而轻轻地掠过广阔的海面，时而快活地发出尖尖的叫声。

啊！大海，你是我向往的地方，我爱你！

## 可爱的仓鼠

平城区45校五(2)班 刘锦坤

我喜欢仓鼠，它毛茸茸的，一缩起来，就像一个雪球。它长着一双乌溜溜像豆子似的小眼睛，小小的耳朵朝前张着，显得特别可爱。

我家有两只仓鼠，一大一小，它们住在一个“豪华公寓”里。“豪华公寓”里有一个小滑梯，“嗖”地一下，它们就从上面滑了下来，真有趣！“豪华公寓”二楼有一个小房间，冬天冷的时候，它们就缩在里面。有时，阳光照进去，它们就懒洋洋地躺在那里，享受“阳光浴”。

最有趣的还是它们吃东西的样子。我把剥好的瓜子仁放进笼子里，它们马上扑了过来，那只大仓鼠抢到了瓜子仁，用前爪捧着，津津有味地嚼着，吃

完还咂巴咂巴嘴。我又给了小仓鼠一粒瓜子，它用两只小爪子捧着瓜子，从瓜子两边开啃，把瓜子壳一层一层地用牙咬开。不一会儿，它就把瓜子壳啃开了，美滋滋地品尝起来。吃完瓜子，两只仓鼠开始着急地找水喝，它们的水瓶里有一根吸管，每次仓鼠都会把头凑到吸管前，小舌头一伸一缩地舔着喝水，真是太有意思了。

我家的仓鼠非常懒，不爱运动。为了逗它们运动，我把玉米饼当诱饵放在笼子里的“跑步机”上，好不容易把大仓鼠引上来，还没跑几下，它就一骨碌地滚了下去，摔了个四脚朝天，一块玉米饼也压在它的肚皮上，惹得我哈哈大笑。

我喜欢活泼可爱的仓鼠，它们给我的童年时光增添了许多快乐。

